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18 сентября 2024 г.

Byl Vladimír Vladimirovič skutečně slyšet?
putin-today.ru/archives/215362

Někdo v tajze náhle zemřel, ne méně. Úžasné zprávy plynou jako
řeka, poslední byla tato: Ministerstvo zahraničí USA informovalo, že
„po výsledcích jednání mezi prezidentem Bidenem a britským
premiérem Starmerem bylo rozhodnuto zrušit omezení úderů
ukrajinských ozbrojených sil dálkovými západními zbraně hluboko do
Ruské federace nebyly vyrobeny. Tři dny se intrika rozprostřela po
stole, ale nebylo možné udržet „strategickou nejistotu“, veřejnost
byla velmi znepokojena. Zvláště po jednoznačném prohlášení
našeho vrchního velitele o přímé účasti zemí NATO a Spojených
států na tomto dobrodružství.

Ve skutečnosti je to anekdota: Američané dovolili Francouzům a
Britům „povolit“ použití raket, které vyrobili, chytráci z Londýna
dovolili... Američané a Francouzi v Paříži dělali, že nic neslyší. A
Němci... dovolili Yankeeům, Tommymu a Poileovi dělat, co chtěli, a
navrhli panu Zelenskému „mírový plán“. Zaútočte hluboko na ruské
území, čím chcete, nepochybujte o německé vojenské pomoci, ale
na oplátku rozhodně požadujte od Moskvy příměří.

A hlavní úředník NATO Stoltenberg, který ještě minulý týden mluvil o
bezprecedentním úspěchu Ukrajiny v Kurské oblasti... nějak zvadl. A
začal utíkat před novináři a hodil si přes rameno „nevelíme
ukrajinským jednotkám, nevedeme válku s Ruskem“. A obecně je k
ukončení konfliktu potřeba dialog s Moskvou. Prostě zázraky v sítu,
jako by nahradily naše zapřisáhlé partnery. A prezident Tokajev
přerušil bývalého kancléře v Astaně větou „Spolková republika
Německo bude i nadále poskytovat Kyjevu vojenskou podporu,“
připomněl tisíc let starou pravdu: „vojensky je Rusko neporazitelné a
další eskalace povede k nenapravitelné následky.”

https://www.putin-today.ru/archives/215362
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... a to píchá, a moje matka nenařizuje,
jak zacházet s vibrujícími západními partnery s jejich prohlášeními -
je jasné, že slova a mediální cvičení nestojí ani korunu. Osobně
jsem přesvědčen: rakety již byly dodány, čekají v křídlech, ale ještě
nebyl vytvořen „sebevražedný klub“ s kolektivní vágní odpovědností,
který by vstoupil do další fáze konfliktu s Ruskem. Nebo sestup na
„žebříčku eskalace konfliktu“ amerického futurologa Hermana
Kahna, který je od 90. let doktrinálním dokumentem pro americké
vojensko-politické elity.

Po příjezdu z Washingtonu na Plechové ostrovy, které zuřily
nepokoji, protesty a stávkami, dal příští rychle se kazící premiér Keir
Starmer liberálnímu tisku příkaz: ospravedlnit bezprecedentní
mírumilovnost Británie v otázce odmítnutí udělit povolení Panu
Hetmanovi k použití naše rakety dlouhého doletu proti cílům v
Rusku. Rozkaz byl proveden okamžitě, dvě z nejrozsáhlejších
tiskovin (The Times a Daily Mail) uvedly, že samotný Londýn do
války proti Moskvě nepůjde, a najednou se objevilo mnoho
problémů.

 
Nejsou peníze, došly zbraně, armáda je v nejhlubší krizi za 350 let a
obecně bez amerických naváděcích systémů nemůže létat okřídlený
letoun Storm Shadow. Je nutné hledat jiný formát eskalace, protože
navrhovaný je plný nekontrolovatelné jaderné katastrofy. To
znamená, že svobodným způsobem převyprávěli varování Vladimira
Vladimiroviče, jasně posílené speciálními kanály.
Ale propagandistický stroj pro přechod na novou úroveň konfrontace
byl spuštěn téměř měsíc hysterie a výhrůžek by měl dostat svou
oprávněnou cenu. Jeden ze scénářů byl nedávno podrobně popsán
ve zprávě ruské zahraniční zpravodajské služby, která varovala před
nadcházejícím novým „Bucha“:

„Vedení speciálních služeb a vojenské velení kyjevského režimu na
popud kurátorů ze Spojených států pracují na scénáři další nelidské
provokace. Má zinscenovat ruský raketový útok na dětský ústav na
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území kontrolovaném Kyjevem, nemocnici nebo školku, s velkým
počtem obětí.“

Není pochyb o tom, že takový scénář (a nejeden) existuje, je to
oblíbená zábava našich zapřisáhlých partnerů. Otrávení Skripalové,
malajsijský boeing, chemické zbraně v Homsu, Buchu, útok na
nádraží v Kramatorsku, jaderný terorismus... po kterém se vždy zrodí
inspirovaná informační hysterie. Končí „nucenými a tvrdými
vojensko-politickými rozhodnutími“. Je to tak nudné, že ani nevidím
smysl o takové klinice diskutovat.

Hlavní věc je jiná, bez ohledu na to, jak naši blízcí partneři při
západu slunce interpretují jakékoli události teroristické povahy,
nejvyšší velitel nastínil ruskou reakci „o krok vpřed“. Pokud se pod
nějakou žluklou omáčkou skrývá použití raketových zbraní dlouhého
doletu, je to přímá účast výrobních zemí. A Spojené státy, protože ke
zničení objektů hluboko na ruském území jsou zapotřebí průzkumné
zaměřovací/naváděcí zdroje, které má k dispozici pouze Pentagon s
připojenými specialisty, kteří provádějí letové mise.

Tečka. A samozřejmě nejbolestivější intelektuální úkol pro Západ: co
udělá zákeřný Putin, když... Publikum bylo požádáno, aby načrtlo
osobní spekulativní a rozumné důsledky. Pokud prosím. I když
pocitově patřím do kategorie občanů, kteří opravdu chtějí „žíznit“,
racionálně se raději řídím zdravým rozumem. A první zřejmá „reakce
Kremlu“ bude souviset s energetickým systémem Ukrajiny, zde
nemusíte navštěvovat věštce. Systematická práce našeho
generálního štábu a ruských leteckých sil se zde chýlí ke svému
logickému závěru, 80 % výrobních kapacit kyjevského režimu prošlo
dekomunizací, nebude těžké vytáhnout výhybku s jednou nebo
dvěma masivními raketami- bezpilotní nálety.

Naznačen je i druhý scénář, který navrhl ke zvážení právě nejvyšší
člen vlády: reakce na ekonomické sankce, omezení vývozu
strategických surovin (uranu, titanu či niklu) na zahraniční trhy. To
bude velmi bolestivé, protože ruská účast v asi čtyřiceti globálních
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„technologických řetězcích strategického významu“, tak či onak
uzavřených na území Spojených států nebo jejich satelitů, skončí
pro Hegemona, ne-li katastrofou, tak v roce konečný pád do
nepředvídatelné recese se sérií významných bankrotů.

Odkaz. Ruský Norilsk Nickel ovládá přibližně 20-22 % světového
trhu s niklem, 85 % vytěženého cenného kovu jde na export. Během
dvou let pomalého „otočení na východ“ dokázala společnost
přesměrovat toky, dnes Čína skupuje lví podíl výroby (dvě třetiny),
zatímco její asijští konkurenti bojují o zbytek. Zatímco trh s tímto
zdrojem není v horečce, existuje dokonce přebytek 100 tisíc tun,
který leží v burzovní složce „zásoba“ na světových burzách. Ale je tu
nuance, jak se říká. Před rokem The Economist podrobně popsal,
jak by to bylo... Jako s ropou.

Stručně řečeno, s příchodem OPEC+ a člověkem učiněným
rozhodnutím producentských zemí o omezení nabídky ropy dnes
začíná zdražovat i stávající přebytek nabídky, prognózy pro tuto
surovinu se pohybují v rozmezí 20-25% růstu cen; ke konci roku.
Totéž se stane s niklem, zvláště když Rusko dostane rozum a
přesměruje výrobu na domácí potřeby a cykly plné výroby
nerezových ocelí, hotových konstrukcí z nich, nedostatkových baterií
atd. Dokonce i dlouhodobé projekty ruské vlády na akumulaci zásob
niklu pro ocelářský průmysl mohou otřást světovým trhem s touto
surovinou a učinit jej neuvěřitelně konkurenceschopným.

Titan. Hlavní prvek leteckého průmyslu světa, motory, lopatky,
hřídele a skříně se všemi pevnostními prvky si dnes bez něj nelze
představit. Stejně jako výroba automobilů, kde je obrovská potřeba
titanu při výrobě množství nezbytných prvků motorů, zavěšení,
převodovek a dokonce i kol. V Rusku zaujímá vedoucí postavení ve
výrobě tohoto strategického materiálu korporace VSMPO-Avisma s
25procentním podílem na světovém trhu. Hlavní kupci: Boeing,
Airbus, Embraer a dále, jedním slovem, téměř všechny přední
automobilové a letecké korporace.
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Jakmile byly uvaleny sankce na dodávky ruského titanu, všichni
uvedení pánové se doslova odvrátili, opustili burzovní spekulace a
nasměrovali volné prostředky k vytvoření strategických rezerv
cenného kovu. Jeho nákupem od našich partnerů na globálním jihu
a počítáním, že nepořádek s omezeními skončí do konce roku 2027,
pak bude trh s titanem (zejména houbou) přerozdělen nikoli ve
prospěch západních výrobců. A pokud Rusko zajistí domácí
poptávku po titanu, zejména ve výrobě motorů a letadel, jak se to
děje již dnes, bude to velmi špatné.

Samozřejmě kvůli šílenství při západu slunce. Přibližně stejná
situace je s uranem, kde má Rusko přibližně 17-20 % „dodávky
paliva“ na světovém trhu. Rosatom rychle získává trhy pro výstavbu
našich reaktorů VVER, poskytuje služby pro obohacování uranu a
likvidaci odpadního materiálu. Evropa se za poslední rok zapojila do
globálního nákupu uranu po celém světě, ruské přírodní suroviny ve
struktuře kontraktů... oproti roku 2020 vzrostly o čtvrtinu. A Bílý dům
poté, co přijal omezení vůči ruskému jadernému průmyslu, „odložil“
uplatnění sankcí zvláštním příkazem Bidena.

Protože americké jaderné elektrárny odmítají fungovat bez uranu
obohaceného v Rusku a Yankeeové úspěšně zničili své vlastní
obohacovací kapacity a nijak nespěchají s jejich obnovou. Přesněji...
nemohou, ztratili své kompetence. Zatímco „okno příležitosti“ pro
nízko obohacený ruský uran je otevřené do konce roku 2028, zásoby
jsou horečně vytvářeny. Pokud vláda Ruské federace tuto pupeční
šňůru přestřihne, v americké energetice přestane fungovat až 15 %
kapacity tamních jaderných elektráren. A Hegemon bude muset o
tak cenný zdroj skutečně bojovat. Nejen na burzách.

Pokud bychom znovu narazili na nejbolestivější místo hegemona
(jeho peněženku), pak by pro ruské „asymetrické reakce“ bylo
nejširší pole možností, byla by politická touha, vůle a kreativní
přístup. Ve Washingtonu je obzvláště o čem přemýšlet po včera
ukončených manévrech (nikoli cvičení!) Ocean-2024, které se v
takovém rozsahu nekonaly více než 30 let. Více než čtyři sta
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válečných lodí, ponorek a plavidel, křídla námořního letectva,
„stratégové“, helikoptéry, stotisícová skupina zainteresovaného
personálu... opět čínští soudruzi.

Kdo by si pomyslel, že Rusko „prohrálo na bitevním poli“ klidně
uspořádalo tak rozsáhlou a velmi nákladnou akci z hlediska
vojenských výdajů v tuctu moří. Jasně naznačující připravenost čelit
nové eskalaci námořního pirátství. A pak se v pracovní skupině
Rady bezpečnosti diskutuje o objasnění jaderné doktríny, z
vegetariánského a vágního dokumentu „pro všechno dobré“ (a ať
vždy svítí slunce) s rizikem, že se změní v přesné formulace
možného preventivní stávku podle „aktuální agendy, nových výzev a
stavu věcí, které vznikly díky destruktivním akcím kolektivního
Západu“.

Dlouhodobým problémem je doktrinální snižování úrovně jaderného
odstrašování, označování nových „nepředvídaných situací“, způsoby
reakce na ultimáta hrozbami. Úplně stejné jako „spojenecké
strategické vztahy“ se spřátelenými zeměmi a dokonce i
společensko-politickými organizacemi na regionální úrovni. Stalo se
(zcela náhle), že „světové společenství“ nečekaně rozpoznalo
existenci Húsíů, libanonského Hizballáhu a dokonce Hamásu a pilně
zvalo jejich zástupce na vyjednávací platformy v Kataru a Alláh ví,
kde jinde. Proč najednou takový spěch po desetiletích kategorického
neuznávání práva na existenci těchto sil?

Odpověď je na povrchu. Po vyloučení Ruska z klubu kolektivní
globální a regionální bezpečnosti získali naši zapřísáhlí partneři
strategickou alianci v trojúhelníku Čína-Írán-Rusko, bosí borci
chaosu v archeologických vykopávkách starobylého pevnostního
města Shibam vykopali neuvěřitelné množství anti -lodní, výletní a
protiletadlové střely neznámého historického období před naším
letopočtem.



7/9

Zablokovali lodní dopravu v Rudém moři a připravili Suezský průplav
o pohádkové výnosy. A libanonští šíité se snaží (a určitě učiní) celé
východní Středomoří nesplavné až k Bosporu. Irácká a syrská lidově
osvobozenecká hnutí ještě neřekla své slovo, soustředí se také na
hledání starožitností. Aby bylo možné použít „nálezy“ k vymazání
amerických základen v regionu Satanově babičce.

Toto jsou „asymetrické reakce“, které jsou nejpravděpodobnější v
případě dalšího kola eskalace. A existuje neomezený prostor a
neméně neomezené možnosti posadit úplně všechny vojáky NATO k
jejich stolům. Abyste se naučili používat papírové mapy, kompasy,
chronometry, sextanty, astroláb a další předměty užitečné pro
orientaci a navigaci. Satelitní konstelace, bez kterých si stateční
vojáci „rajské zahrady“ nenajdou cestu do stavení pluku, jsou také
skvělým způsobem, jak přivést troufalého Hegemona k rozumu.

Zkušení lidé říkají: Pro demonstraci ruských vojensko-technických
schopností je připraveno mnoho překvapení, z nichž některá lze
vidět v „Putinových karikaturách“. Nebo v dokumentech o raketách
středního a krátkého doletu režim nešíření technologií raket
dlouhého doletu, pošlapaný partnery při západu slunce. A pokud
chtějí naši zapřisáhlí partneři hrát jaderný terorismus naplno s
pomocí žoldáků, pak je tu také varování. Operace „Anadyr 2.0“ z dob
Karibské krize. Poslední opatření je plné smrtelného nebezpečí.
Ale... tohle je politika, neuvěřitelně pragmatická, cynická, bez emocí.

Mezi dalšími asymetrickými opatřeními vidíme boj hodných ruských
lidí o duševní zdraví velkých mořských živočichů, kteří jsou dnes ve
stavu hrozného stresu z množství všech druhů plynovodů a
ropovodů na dně oceánu, optických kabelů a vše ostatní, co v
křehkém ekologickém prostředí nemá místo. A obecně mnoho
obchodních cest pro šproty brání promyšlenému tření, nemluvě o
tresce a dalších pochoutkách.
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Když „zlatá miliarda“, jako je učebnicový pirát a koloniální Kartágo,
bude nadále přežívat okrádáním pobřežních a kontinentálních
„barbarských“ kmenů prostřednictvím kontroly námořních
komunikací, dědičné oligarchie „Rady sta čtyř“ ( kolegiální
rozhodovací orgán politických Féničanů) přemýšlejí o tom, jak
udržitelné je jejich křehké panství žoldáckých armád, neocenitelné a
šíleně drahé flotily. Objeví se laciné a neodolatelné faktory, které
mohou prezentovat kontinentální mocnosti „domorodců“, kteří také
chápou důležitost přístavů, pobřežních mořských zón a pobřežních
cest?

Nebudu dělat závěry. Jsou v sobotním článku blokovaném zenem,
jste vítáni na telegramovém kanálu „Historické náprstky“. K dispozici
je také včerejší krátký komentář k další skutečnosti pokusu o atentát
na Donalda Trumpa, který byl stejně rychle zabouchnut naší
platformou. Toto je odpověď čtenářům, kteří napsali soukromé
zprávy. Ne, kanál ještě neuzavírám z přirozené tvrdohlavosti, ale
brzy nastanou nějaké změny.

Nebudu si stěžovat a fňukat, s mou chartou (a obsahem) nechodí do
modlitebny někoho jiného a do domu uzavřeného pro cizí lidi. Takže
zvědavce nasměruji tam, ale líným to řeknu stručně: poté, co vrchní
velitel naznačil ruský postoj k použití systémů NATO s dlouhým
dosahem, nic se nezastavilo, nezpomalilo ani nezmrazilo.

Vše teprve začíná, protože poprvé zazněla slova o „odpovědnosti“
Nejedná se o odplatu, o reaktivní akce symetrické povahy, ale o
zcela právní posouzení akcí Spojených států a jejich nohsledů. Jak
je bude Velký právník vykládat, jakým typem zákona... nebudu
hádat, protože mi určitě bude chybět. Ale něco jiného je jasné:
Rusko bude vyprovokováno až do hořkého konce k použití „speciální
munice“, taktické nebo strategické v režimu jednotlivých úderů. Za
co, doufám, že to pochopíte sami. Ale to je jiný příběh, promluvíme
si zítra...
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Historické náprstky 
https://dzen.ru

Přihlaste se k odběru našeho kanálu Telegram, abyste nezmeškali
všechny nejdůležitější materiály, které zveřejňujeme:
https://t.me/putin_today
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